

ILUMINAT ORNAMENTAL PENTRU LĂCAȘURILE DE CULT DIN MUNICIPIUL SATU MARE

I.D.: 92527876

Data publicării 29.01.24 Coduri CPV 45310000-3

Pretul estimativ: 1.006.839,91 RON - 1.006.839,91 RON

Descriere: Obiectivul general al acestei investiții este asigurarea iluminatului ornamental-arhitectural pentru unele lăcașuri de cult, prin respectarea valorilor din standardele privind iluminatul public prevăzute de normele interne și ale Uniunii Europene în acest domeniu, punerea în valoare, prin iluminat adecvat, a elementelor arhitectonice și peisagistice ale localității, în paralel cu eficientizarea consumului de energie electrică. Pentru clădiri cu importanță istorică și arhitecturală, cum sunt și bisericile, designul de iluminat este esențial pentru experiența generală a oamenilor. În combinație cu arhitectura fascinantă, iluminatul fațadelor acordă clădirii o calitate unică și, în același timp, evidențiază zona din jurul ei. Iluminatul architectural-ornamental poate transforma orice clădire într-un punct de atracție. Aspectul fațadelor este determinat nu numai de materiale și forme sau elemente arhitecturale, ci și de lumină, de direcția și culoarea sa, care pun în evidență toate aceste elemente. În cursul zilei, aspectul unei fațade se modifică datorită direcției de schimbare a luminii și a diferitelor componente ale luminii difuze și directe. Iluminatul architectural conferă fațadelor o apariție diferită și spectaculoasă, după lăsarea serii și creează o poveste unică a clădirii, care atrage atenția și transmite emoție, fațada iluminată a unei structuri primind o altă înfățișare, mai spectaculoasă și atractivă pentru orice trecător. Lumina architecturală ajută la crearea de forme spectaculoase de lumini pe fațadele clădirilor și la evidențierea detaliilor arhitecturale, având un mare potențial în atragerea turiștilor, dar și pentru înfrumusețarea orașului pe timp de noapte, astfel: ● îmbunătățește atmosfera orașului cu iluminare dinamică ● scoate în evidență cele mai importante obiective turistice prin iluminare LED versatilă ● creează experiențe vizuale unice atât pentru turiști, cât și pentru localnici ● stimulează turismul prin crearea unei identități unice a orașului ● creează sentimentul de mândrie a locuitorilor față de obiectivele turistice din propriul oraș ● creează o atmosferă primitoare care stimulează totodată comerțul și investițiile în afaceri Valoarea totală estimată fără TVA a lucrărilor, în conformitate cu prevederile art. 16 din Legea 98/2016, privind achiziții publice, este de 1.006.839,91 lei (fără TVA), din care: - 947.577,80 lei fără TVA, pentru execuție lucrări, inclusiv organizarea de șantier, - 50.262,11 lei fără TVA pentru servicii de proiectare faza P.T., - 9.000,00 lei fără TVA pentru servicii de asistență tehnică din partea proiectantului. Finanțarea acestei achiziții se face din bugetul de venituri și cheltuieli al Municipiului Satu Mare.